

Бердюжский район посетил сенатор Павел Тараканов

3 апреля в Бердюжском районе с рабочим визитом побывал Павел Владимирович Тараканов, член Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, представитель от исполнительного органа государственной власти Тюменской области. Вместе с главой муниципалитета Виктором Александровичем Рейном он посетил несколько объектов социальной сферы и агропромышленного комплекса. В администрации района состоялось прием граждан, совещание с главами сельских поселений и членами молодежной палаты Бердюжского района. В заключение визита Павел Тараканов ответил на вопросы журналистов и поделился впечатлениями от рабочей поездки в наш район. Подробный материал о визите сенатора читайте в одном из ближайших номеров газеты «Новая жизнь».

Юлия МИХАЙЛОВА.



Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 28 (10802)

ПЯТНИЦА, 5 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

ПОНАРАМ – ЗАСЛОН

Берегись – не обожгись!

Ежегодно, стоит только сойти снегу, начинаются травяные палы. В их возникновении чаще всего виноват человек.

Ответственность за противопожарные мероприятия на территориях лежит на главах поселений. Они должны тесно взаимодействовать с населением на своей территории, организовывать и координировать работу и по профилактике, и по ликвидации пожаров.

Совсем скоро начнется пожароопасный период, - говорит Т.Х.Искаков, глава Зарословского сельского поселения. – В теплое время года мы, как говорится, держим ухо востро. Водяные пирсы уже проверили. Пожарные коды тоже в полном поряд-

ке. Во Власово и Половинном колхозы по 25 кубов, в Зарословской школе - 100. Буквально на днях проверили состояние пожарных мотопомп, которые имеются и в малых деревнях.

Помните поговорку: «Береженого Бог бережет», так вот мы ее придерживаемся. Очень надеюсь на своих односельчан, хочу, чтобы они были поосторожнее и не забывали правила пожарной безопасности, - продолжает глава поселения. - Бывают случаи, когда травяные палы, гонимые ветром, поджигают вплотную к селам. Огонь – страшная и непредсказуемая стихия. И напрашивается вывод: лучше все-таки пожаров не допускать.

Ольга РОДИОНОВА.

ПАВОДОК

Вешние воды под контролем

На дворе апрель, и хотя с полей еще не сошел снег, по ручьям уже повсюду текут. На территориях сельских поселений полным ходом идет подготовка к паводку. Вот что рассказал глава Истошнинского сельского поселения Валерий Викторович Стяжков:

Особое внимание мы каждый год уделяем мостам через речку Емец. В Луговой мост отремонтирован, большого беспокойства не вызывает. Еще один мост находит-

ся в Босоногово. В 2016 году вода резко поднялась, сифоны не справились с большим количеством воды, и существовала угроза подтопления домов. Держим ситуацию под постоянным контролем. Проводим разъяснительную работу с населением. Рекомендуем очистить водосточные каналы ото льда и снега, чтобы не возникло подтопления усадеб. Будем надеяться, что чрезвычайных ситуаций, связанных с паводком, на нашей территории не произойдет.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

ДЕМОГРАФИЯ

На десять свадеб – девять разводов...

Первый квартал 2019 года подошел к концу. По данным отдела ЗАГС администрации Бердюжского района, с 1 января текущего года на свет в районе появилось 30 малышей. За аналогичный период 2018 года было выдано 24 свидетельства о рождении.

Уже не первый год показатели смертности в районе превышают значения рождаемости. Так, за три месяца текущего года из жизни ушло 39 жителей района, в прошлом году за этот период умер 51 человек.

По-прежнему остается высоким и показатель расторжения браков. Разводов с начала

года было девять. За этот же период зарегистрировано десять браков. В прошлом году на семь браков пришлось 13 разводов.

Нынче с начала года восемь мужчин установили отцовство, в первом квартале 2018 года эта цифра была вдове меньше. Сотрудникам отдела ЗАГС довольно часто приходится регистрировать перемену имени. В первом квартале сменить имя пожелал один бердюжанец, и один изменил фамилию.

Судить в целом о демографической ситуации в нашем районе рано, ведь до конца года еще девять месяцев.

Ольга РОДИОНОВА.

СЛАВЕН ТРУДОМ ЧЕЛОВЕК

29 марта текущего года в жизни Галины Эдуардовны Кехтер, заместителя руководителя Бердюжского отделения Сбербанка России, произошло знаменательное событие.

В этот день глава района Виктор Александрович Рейн вручил ей Благодарность губернатора Тюменской области А.В.Моора за активное участие в общественно-политической жизни Тюменской области. Поздравила Галину Эдуардовну и заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Ивановна Шпакович.

В апреле 2019 года исполняется 29 лет, как Галина Эдуардовна трудится в Сбербанке. Согласитесь, срок немалый.

После окончания школы, - рассказывает Г.Э.Кехтер, - я поступила в торговое училище. После его окончания немного поработала в торговле.

За преданность профессии



Виктор Александрович Рейн вручает награду Галине Эдуардовне Кехтер. / Фото автора.

А потом моя знакомая Светлана Федоровна Варакина, которая в то время работала в Сбербанке, предложила перейти на работу к ним, так как была свободная вакансия.

Решила попробовать - и вот «пробую» уже 29 лет.

«Не жалеешь, что выбрала такую ответственную профессию?» - спрашиваю я Галину.

На что та, не задумываясь, отвечает:

«Нет. Те, с кем начинала работать, уже давно ушли, в основном в период реорганизации системы Сбербанка, а я сейчас являюсь наставником молодежи. Все свои знания им передаю. Коллектив-то у нас в основном молодой!»

За годы работы в Сбербанке Галина Эдуардовна поработала на многих должностях. Начинала контролером-кассиром, затем трудилась бухгалтером, экономистом, а сейчас является заместителем руководителя Бердюжского отделения Сбербанка России. Ее любят и уважают в коллективе.

От души поздравляю Галину Эдуардовну с такой замечательной наградой и желаю ей здоровья, счастья и семейного благополучия!

Ольга ЯКОВЛЕВА.

ПОДВОРЬЕ – СЕЛЯНИНУ ПОДСПОРЬЕ

Есть дом в деревне - есть и живность на дворе

Жизнь в деревне диктует свои правила, здесь особо не засидишься. А те, кто занимается личным подсобным хозяйством, и вовсе не знают, что такое выходные дни.

«Муж у меня золотой, - с гордостью говорит Ольга Алексеевна Золотова, - и хозяйство занимается, и мне по дому помогает, и с внуками с удовольствием нянчится. Фамилия Золотов ему подходит. Михаил любит меня, жалует. За все годы от него слова плохого не слышала.

Согласитесь, не каждая из женщин может сказать такое про своего супруга. Сразу видно, что в этой семье - полное взаимопонимание.

Познакомиться с главой семьи - Михаилом Михайловичем - мне не удалось, так как он был на работе, а вот Ольга Алексеевна поделилась историей о том, как село Власово стало для нее родным.

«Родители переехали во Власово, когда я была еще ребенком, - рассказывает Ольга Алексеевна. - Папа - бывший шахтер - устроился на работу механиком, а мама пошла тру-

диться на ферму. Здесь я и познакомилась с Михаилом. Он и вовсе коренной житель села. В застойные 90-е годы уезжали мы жить в Ишим, но супруг так и не смог расстаться с родным селом, ему было стыдно за то, что он оставил родителей одних. Решили на время вновь переехать во Власово, думали, рано или поздно вернемся в город. Но время показало, что Власово - лучшее место для нас. В этом селе мы растили и воспитывали сыновей, обзавелись подворьем.

Сыновья у Золотовых уже взрослые. Старший остался жить рядом с родителями, обзавелся семьей - и теперь тоже хозяин подворья.

«Младший, повторяя нашу судьбу, переехал в Ишим. Но каждые выходные дети и внуки собираются в родительском доме за большим столом. Дом наш не пустует. У нас крепкая, большая семья, ведь брат с сестрой тоже живут во Власово, так что дружим се-



Хозяйка подворья Ольга Золотова. / Фото Сергея Чекунова.

мьями. Сейчас у меня гостит внучка, моя помощница. Я знаю, что вернусь к работе - а она и в доме порядок наведет, и посуду вымоет, - продолжает Ольга Алексеевна.

Супруги Золотовы выращивают на своем подворье поросят и птицу. Весной покупают сотни бройлеров, поэтому мясо птицы в любом

виде - копченом, вареном, запеченном - всегда на их столе.

«Михаил у меня работает механизатором в СПК «Сибиряк», а я уже 38 лет преподаю в школе. Когда во Власово была школа, то работала там, сейчас еду на работу в Зарослово, - говорит моя собеседница.

Ольга Алексеевна - воспитатель в группе кратковременного пребывания (ГКП). В селах, где нет детских садов, ГКП - единственное место, где малыши могут подготовиться к обучению в школе.

«В группе 22 ребенка, дети от трех до семи лет. С ребятами мы играем, проводим познавательные уроки, веселые праздники, - говорит педагог. Золотовы уверены - в деревне можно прожить и прокормить семью, если работы не бояться. Есть дом в селе, есть своя земля и трудолюбивые руки - значит, голодным уже не будешь.

Ольга РОДИОНОВА.

Подписка-2019

С 1 апреля открывается подписная кампания на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2019 года.

Подписку принимают все отделения «Почты России» и почтальоны.

Сб. 6 апр.	Вс. 7 апр.	Пн. 8 апр.	Вт. 9 апр.	Ср. 10 апр.
+1 ↓	+3 ↑	+4 ↑	+5 ↑	+4 ↓

ОБРАЗОВАНИЕ

ЕГЭ сдают родители

Форум «Большая перемена» в очередной раз прошел в Бердюжской средней школе 23 марта. Всякий раз программа форума разная, но всегда очень интересная.

Основная цель этого мероприятия – донести до родителей ключевые приоритеты работы педагогов в рамках новых стандартов, ответить на их актуальные вопросы, дать рекомендации по обучению и воспитанию детей, а также наглядно показать, чем сегодня живет школа.

С участием в форуме обратилась заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Ивановна Шпакович:

- Я рада приветствовать и школьников, и родителей

на традиционном форуме. В зале я вижу и будущих первокурсников. Думаю, сегодня всем будет интересно поближе познакомиться со школой. Безусловно, жизнь школьников с каждым годом становится все насыщеннее, но в то же время и интересней. Желаю всем плодотворной работы и успехов.

Одна из самых востребованных среди родителей старших классов форм «Большой перемены» - сдача ЕГЭ. И на этот раз основным мероприятием форума стала имитация сдачи ЕГЭ учащимися 9 и 11 классов. Вместе со школьниками за парты сели и их родители.

Родители были разделены

на четыре группы, за каждой закреплен педагог. Ученики 11 классов и их родители сдавали единый государственный экзамен по русскому языку и математике, девятиклассники с папами и мамами пробовавали свои силы в сдаче экзамена по математике. Перед началом экзамена родителям разъяснили, каким образом будут оцениваться их работы.

Родителям в этот день представилась возможность пройти весь процесс сдачи ЕГЭ – от проверки металлоискателя на входе в класс до оглашения результатов. По мнению некоторых родителей, ничего страшного в этом нет, паниковать не стоит. Конечно, они выполняли

не все задания, которые предстоит на настоящем экзамене выполнять их детям. Школьникам будет намного сложнее, но тем, кто уделяет особое внимание учебе, – справиться вполне по силам. Педагоги также разъяснили родителям, каким образом будут оцениваться работы школьников, как помочь им подготовиться к итоговой аттестации.

После окончания имитационного экзамена родителей пригласили на экскурсию в центр удаленного доступа к информационным ресурсам президентской библиотеки, который находится в актовом зале старого здания школы. Заместитель директора школы

работе Ирина Николаевна Гаврилова подробно осветила принципы работы центра, предложила родителям самим поучаствовать в этом процессе.

В это же время в четырех аудиториях школьники принимали участие в командном баттле «Моя Тюменская область: строи будущее».

Следующим мероприятием форума было выступление хора воспитанников детской школы искусств «Гармония», руководит которой педагог этой школы Ирина Анатольевна Игнатьева.

В завершение форума родители поделились своими впечатлениями об этом мероприятии, узнали, как много нового и интересного происходит сегодня в школе.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

КОНКУРС

«Письмо ветерану»

Под таким названием Тюменский филиал "Почты России" объявляет конкурс.

Цель конкурса - привлечение внимания молодого поколения к истории, возрождению интереса к эпистолярному жанру, развитие творческих способностей участников.

Работы принимаются в трех возрастных категориях.

Дети в возрасте 5-7 лет могут сделать коллективную поздравительную открытку. От ребят в возрасте 8-12 лет организаторы ждут индивидуальные открытки, от подростков 13-17 лет - письма ветеранам.

Размеры открытки должны быть приближены к реальным: от миниоткрыток до формата А5. Поздравительные письма можно вложить в обычный конверт или в виде треугольника, - символа надежды на победу в военное время.

Конкурсные работы необходимо прислать до 25 апреля 2019 года включительно, по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, 56, каб. 208, с пометкой: «Конкурс «Письмо ветерану», с указанием контактной информации участника (ФИО, дата рождения, номер телефона).

Кроме этого, принимаются творческие видеоработы: запись известных авторов стихотворений на тему писем с фронта. Победители конкурса будут объявлены и награждены в мае 2019 года, а поздравительные открытки и письма будут переданы тюменским ветеранам.

Сведения об исполнении бюджета МО Бердюжский муниципальный район за 1 квартал 2019 года

Уточненный бюджет муниципального района по доходам на 2019 год составляет 568,6 млн.руб., из которых 109,4 млн.руб. - объем налоговых и неналоговых доходов, или 19,2%.

За 1 квартал 2019 года поступило 126 млн.руб. доходов, из которых 23,2 млн.руб. объем налоговых и неналоговых доходов. Годовой план по исполнению плана по поступлению налоговых и неналоговых доходов выполнен на 21,3%. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей структуре поступивших доходов составляет 18,4%.

За 1 квартал 2019 г. объем поступивших налоговых и неналоговых доходов выше аналогичного периода прошлого года на 2,8 млн.руб.

Расходы бюджета района за 1 квартал 2019 года составили 122,9 млн.руб., или на 18,5 млн.руб. выше, чем в 1 квартале прошлого года. Расходы произведены в пределах утвержденного кассового плана.

Бюджет района имеет социальную направленность. 74,4% всех расходов бюджета (91,4 млн.руб.) составляют расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику.



ЕГЭ проводит Галина Москвина.



Идет экзамен в 11 классе.



Выступает хор музыкальной школы. / Фото автора.

КАК ЖИВЕШЬ, ВЕТЕРАН?

-Клуб общения ветеранов «Околица» существует уже много лет, - говорит Елена Геннадьевна Ерофеева, глава Рямовского сельского поселения. - Ветераны - мои главные помощники. Каждую неделю женщины собираются, общаются, все также полны энергии, оптимизма и хорошего настроения. Ветераны всегда активно участвуют в концертах, мероприятиях, субботниках, выступают в сельском Доме культуры.

Каждую среду к десяти утра спешат женщины в здание сельской администрации, где на втором этаже располагается их комната. Здесь они делятся новостями, говорят о планах, релаксируют и просто общаются.

Среди активных участни-

ков клуба - Нина Александровна Гайдарова. Она уже много лет в «Околице». Признается, что однажды пришла просто познакомиться с женщинами и теперь не пропускает ни одной встречи, ни одного мероприятия.

-В «Околицу» мы тянемся за общением - говорим о том, у кого что наболело на душе, и жить становится легче, - объясняет Нина Александровна. - Дома сидеть скучно, а сюда идешь - как за глотком свежего воздуха. Мы давно вместе и хорошо друг друга знаем. Радости, горести, победы и неудачи - всем делимся. У каждой - свои увлечения. Кто-то вяжет или вышивает, кто-то шьет, рисует. Мы делимся опытом, учимся



Нина Александровна Гайдарова. / Фото С.Чекунова.

друг у друга. Все ветераны сажают огород, цветы, многие держат подворье для себя, детей и внуков.

Нина Александровна с му-

жем переехали в Старорямово из Курганской области в 2005 году. Купили небольшой дом в селе, полностью его отремонтировали, утеплили. Меняли окна, крышу, провели воду, сделали канализацию. Но и сейчас понемногу продолжают заниматься благоустройством своей усадьбы. Держат небольшое личное подворье - свиней и птицу - для нужд своей семьи. В гости к ним любят приезжать дети и внуки.

-Почти всю жизнь проработала в сельском хозяйстве, дояркой на ферме, - рассказывает женщина. - Перед выходом на пенсию трудилась поваром в школьной столовой. Супруг, Иван Федорович, до

сих пор подрабатывает - занимается строительством. Но и мне дома не сидится - хожу в «Околицу», люблю петь, участвую в концертах и спартакиадах. Вместе с библиотекарем Старорямовской сельской библиотеки Ольесей Тихоновной Смирновой занимаемся рукоделием, делаем сувениры и поделки.

Нина Александровна уверена: жизнь на пенсии не должна ограничиваться домом и телевизором. Нужно жить активно, интересно, встречаться и общаться с людьми, участвовать в мероприятиях. Только так каждый день будет приносить радость и хорошее настроение.

Юлия МИХАЙЛОВА.

Нет для меня «Околицы» родней

РЕКЛАМА

12 АПРЕЛЯ в "GAZ Оптине" по адресу: ул. Кирова, 18, с 10.00 до 15.00 ч.

ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ

ПРОВОДЕТ ПРИЕМ, ДИАГНОСТИКУ на современном компьютерном оборудовании, осмотр глазного дна, подбор очков любой сложности и линз! В НАЛИЧИИ: очки, контактные линзы и средства ухода! с. Бердюжье, ул. Кирова, 18 (здание справа от автовокзала), т. 8-922-044-46-50.

Бурение скважин на воду.

Насос в подарок! Опыт 11 лет. Рассрочка. Гарантия 2 года. Т.: 8-922-483-97-56.



ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ кухонь, шкафов-купе и т.д. КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО. Замер, доставка бесплатно. СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ двери, лестницы и т.д. 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222.

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ. Тел.: 8-982-773-27-75.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Направляю от монтажников без посредников. Т. 89136685134.

Продается земельный участок (8 соток) в центре с. Бердюжья, на берегу озера, торг уместен. Тел.: 8-952-676-69-18.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ До конца месяца скидка всем 30%. 89048252547.

РЕКЛАМА

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин автоматов. Гарантия. Тел.: 8-902-623-37-43.

11 АПРЕЛЯ В РДК С 10-17 ЧАСОВ ФИРМА «ЕЛЕНА» (г. САМАРА) ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ – ПРОДАЖУ

ПАЛЬТО, КУРТОК, ПЛАЩЕЙ, ВЕТРОВЕК. ВНИМАНИЕ!!!! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ СДАЙ (ОДНО) СТАРОЕ ПАЛЬТО ИЛИ КУРТКУ И КУПИ НОВОЕ СО СКИДКОЙ ДО 2000 Р (АКЦИЯ НА ВЕЩИ ОТ 6000 Р) ТАКЖЕ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПАЛЬТО И КУРТОК ОТ 2000-4000 Р (БЕЗ СКИДКИ)

Программы ТВ



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

с. Бердюжье, ул. Кирова, д.24
тел. 2-19-60

СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ

ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ

- ДОЛГОСРОЧНЫЕ
- ДО ЗАРПЛАТЫ
- РЕФИНАНСИРОВАНИЕ
- АВТОЗАЙМ

НАДЕЖНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ

- ✓ Возможность досрочного гашения
- ✓ Без дополнительных взносов за выдачу займов
- ✓ Без оформления страховки

Более подробные информации Вы можете уточнить в делегационном офисе КТН «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» Вашего района или на сайте krk72.ru. Гайдарки гарантируют полную ответственность по обязательствам КТН и предельно минимальные комиссии для клиентов в рамках федеральной программы для гайдаров. КТН «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Для филиалов: расчетный баланс 80 руб.; членский 720 руб.; лояль 200 руб.; доверительный. Для юрлиц: расчетный баланс 200 руб.; членский 1200 руб.; лояль 1200 руб. (включительно). ОГРН 1107723030880, ИНН 640307723030880/723030880

Крупный оконный завод г. Тюмень в связи с ликвидацией склада распродают заводской остаток по ценам производителя

ЗАВОДСКИЕ ОКНА НЕДОРОГО

Беспрецедентная распродажа до 6 мая. Пенсионеры, ветераны, многодетные семьи - скидки и многочисленные членские скидки в подарок!

Монтажные бригады от завода будут работать в ваших районах только с 8 по 30 апреля 2018 года.

8-800-333-25-39

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ МОШЕННИКОВ!
Звоните строго по указанному телефону!

Поздравляем!

с 55-летним юбилеем дорогого сына, брата, дядю Александра Александровича **БОРИСОВА** из д. Воробьево!

Мы пожелаем хотим достатка, чтоб жить, улыбки не тая, Пусть будет все всегда в порядке, Семья, работа и друзья. Желаем крепкого здоровья, Пусть силы будут через край, С надеждой, верой и любовью Прожить еще лет сто обещаю!

Мама, Шукины и все Павловы.

ТЕПЛИЦЫ

ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ
От производителя 8-952-343-6666
Дешевле не найти!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка светильников бесплатно.
Т. 89507849272.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, качественный монтаж, доставка, распродажа.

641640, Курганская область, г. Петухово, ул. Красная, 83.

Цены 2018 года.
Продаются баные котлы - 9000 руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86. Моб.: 8 919 599 55 87.

слуховые аппараты
Карманные 3.500-12.000 руб.
Звушники 7.600-10.600 руб.
Цифровые 17.500 руб.

8 АПРЕЛЯ с 13 до 14 ч.
в РДК ул. Кирова 1 п. Бердюжье

Подбор и настройка аппарата. Бесплатный выезд на дом. Производство Москва, Дания, Германия 8-962-821-26-28. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА.
Перекрываем крыши качественно, недорого.
ПРОДАНА профлиста, черепицы, сайдинга.
Доставка. Замер и расчет - бесплатно.
Тел.: 8-961-708-87-58.

8 АПРЕЛЯ в РДК СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ОДЕЖДЫ МОСКОВСКОГО КОНФИСКАТА И ИВАНОВСКОГО ТЕКСТИЛЯ

В ассортименте: куртки 1000-2000; свитера 300-500; толстовки 300-500; джинсы 600-700; брюки 300-500; халаты 200-350; туники 200-250; сорочки 100-200, детское белье 50-300, пижамы 200-350; кардиганы 300-500; футболки 100-200; трико 200-400; майки 50-100; колготки 50-100; носки 15-35; лосины-100-250; пледы 350-500; полотенца 50-200, скатерти-50-100, шторы 200-1000, постельное белье 350-950.

И многое другое по низким ценам.
Ждем вас с 9 до 17.

ТЕПЛЫЕ ОКНА ПЛЮС
Окна пластиковые. Двери входные. Ворота секционные. Жалюзи. Рольставни.

Бесплатные замеры, доставка. Распродажа платеж без %.
г. Ишим, ул. Республики, 99А. Тел.: 8 (345-51) 58-999, 8-904-889-00-73.

10 АПРЕЛЯ (В СРЕДУ), с 12 до 13 часов
на рынке состоится продажа **КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК, ДОМИНАНТОВ.**

Требуется работник на ферму. Оплата - от 8000 р.
Т.: 8-929-262-95-62.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВАЕМ САМИ.
Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

Емкости под канализацию. ЖБИ кольца. Погребы. Металлические контейнеры под мусор.
Тел.: 8-919-932-90-61.

ДОСТАВИМ ПАССАЖИРОВ
в г. Тюмень и обратно. Выезд в 2.30 ч. ночи и в 17.00 ч. дня.
Обратно - в 9.00 ч. и в 13.00 ч. Можем доставить вещи.
Цена - 700 руб.
Т.: 8-902-620-30-30.

9 апреля и каждый вторник с 9.00 до 11.00 ч. в с. Бердюжье на территории бывшего КБО, с 13.00 до 13.30 ч. в с. Окунево продажа кур - несушек, молодок, корма и др. птицы.

Врач психотерапевт Мякшиев В.Ф.
Проблемы: алкоголь, никотин, избыточный вес, игровая зависимость, неврозы у взрослых и детей (заикание, энурез).
Обр. по тел.: 8-912-971-68-07, 8-996-321-98-99.
Лицензия ЛО-45-01-002007, от 18.07.2018 г.
О противопоказаниях консультироваться у врача.

9 апреля с 8 до 13 час. на территории бывшего КБО с. Бердюжья продажа: лук-севок районированных разных сортов, роза (чайногибридная, кустовая, парковая). Мед, пчелопродукты, барсучий жир, клюква, шиповник. г. Омск (Калачинский питомник).

Пластиковые окна
Секционные гаражные ворота, жалюзи горизонтальные, вертикальные, рулонные.
Москитные сетки.
Т.: 8-922-474-79-59.

РЕАЛИЗУЮ:
профнастил, сайдинг, металлочерепицу. Металлоштакетник - 32 р. Шпалы, пиломатериал.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ПРОДАМ ДОМ.
Тел.: 8-952-340-55-38.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гардина в подарок.
Т. 89835239773.

В прокуратуру Бердюжского района требуется водитель.
Обращаться по тел.: 8 (345-54) 2-25-44.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %.
Т. 89139886937.

Закупаем мясо. Дорого. Колем сами.
Тел.: 8-963-862-63-27, 8-912-839-51-47, 8-992-423-23-32.

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ:
погрузчики (КУНы) для МТЗ, Т-40, Т-25, Т-16, МТЗ-320, грабли валковые, отвалы, щетки, фрезы. 8-800-700-64-06 (звонок бесплатный). 8-902-997-70-69. Пенсионерам скидка на доставку.

8 апреля (понедельник) с 13 до 16 час. в молодечном центре с. Бердюжья Кировская обувная фабрика принимает обувь на ремонт и реставрацию.
Т.: 8-922-663-02-07.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру, 64 кв. м, по ул. Молодежной.
Т.: 8-922-264-36-03.

2-комн. квартиру, пл. 42,8 кв. м, с. Окунево.
Тел.: 8-904-499-08-41, 8-902-623-13-70.

благ. 3-ком. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Кирова.
Т.: 8-906-824-83-46, 2-19-29.

Продам или сдам частный дом с земельным участком.
Т.: 8-902-155-64-59.

бл. 3-ком. кв., первый эт., есть все. Т.: 2-19-03.

зем. участок в центре с. Бердюжья (14 соток).
Тел.: 8-919-954-91-80.

земельный участок (16 соток).
Т.: 8-904-474-66-71.

Продам овец (нару) - 4500 р., крольчих - 500 р., индоуток - 350 р.
Т.: 35-1-42, 8-908-875-65-31.

14 и 28 апреля в 12.00 г. Ишим, ул. Республики 97, база Монолит
ДОКТОР ВАРЛАМОВ
ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: VARLAMOV.INFO

Бурение скважин.
Договор. Гарантия.
Насос и шланг - в подарок.
Т.: 8-919-585-45-05.

Строительная бригада.
Т.: 8-950-480-21-31.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. 89183020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514287949.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Викторовна АКСЕНОВА.

РЕДАКТОР Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1684. Заказ 28. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 4.04.2019 г. в 11-00, факт. - 4.04.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.04.2019 г.